

Додаток до листа
Національного
агентства з питань
запобігання корупції
від _____ № _____

**Звіт про виконання операційного плану
заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 року за
I квартал 2024 року**

Завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
Ціль 1. Підвищення рівня довіри у суспільстві до державних антикорупційних ініціатив та державних органів				
1. Проведення оцінки ставлення суспільства до корупції та рівня довіри суспільства до державних антикорупційних ініціатив	1) інформування про результати щорічного стандартного загальнонаціонального опитування щодо корупції в Україні за методикою, затвердженою Національним агентством з питань запобігання корупції (далі — Агентство)	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконано у 2024 році. Оприлюднено результати щорічного стандартного загальнонаціонального опитування щодо корупції в Україні “Корупція в Україні 2023: розуміння, сприйняття, поширеність” на офіційному сайті Агентства у розділі “Дослідження корупції”: https://nazk.gov.ua/uk/doslidzhennya-koruptsiyi/ 21.03.2024 проведено публічну презентацію дослідження. Показники сприйняття і досвіду корупції дещо покращилися порівняно з довоєнним рівнем: НАЗК презентувало дослідження за 2023 рік: https://cutt.ly/1eqgbdFc

і державних органів				<p>09.04.2024 презентовано частину опитування про оцінку корупції представниками бізнесу. Українські підприємці переважно не толерують корупцію та позитивно ставляться до викривачів – дані соцдослідження: https://cutt.ly/seqgWUKP. Захід організовано спільно з просвітницьким проектом аналітичного центру CASE Україна “Ціна держави”</p>
	2) забезпечення комунікації щодо результатів щорічного експертного опитування стосовно оцінки рівня корупції в Україні за методикою, затвердженою Агентством	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Дослідження проведено, триває підготовка до публічної презентації результатів</p>
	3) оновлення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки “Бібліотека основних соціологічних досліджень”, на якій	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Окрема сторінка “Бібліотека основних соціологічних досліджень” постійно оновлюється на офіційному веб-сайті Агентства: https://nazk.gov.ua/uk/doslidzhennya-koruptsiyi/?tab=51143</p>

	розміщено результати соціологічних досліджень, що проводилися в Україні протягом останніх 10 років, забезпечення комунікації щодо ключових результатів досліджень			
	4) створення та постійне оновлення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки “Бібліотека аналітичних досліджень”, на якій розміщено найбільш комплексні наукові та навчальні праці (монографії, дисертації, підручники, збірки праць тощо) останніх років у сфері запобігання та протидії корупції	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Розміщено на офіційному веб-сайті Агентства окрему сторінку “Бібліотека аналітичних досліджень”, яка постійно оновлюється https://nazk.gov.ua/uk/doslidzhennya-koruptsiyi/?tab=51143</p>

<p>2.Проведення регулярних медіа-заходів з антикорупційної тематики у державних органах, зокрема тих, що формують державну політику в найбільш уражених корупцією сферах, за участю осіб, уповноважених на здійснення комунікацій з антикорупційних питань</p>	<p>проведення медіа-брифінгів з питань запобігання та виявлення корупції, зокрема в державних органах, що формують державну політику в найбільш уражених корупцією сферах, за участю осіб, уповноважених на здійснення комунікацій з антикорупційних питань</p>	<p>щонайменше один раз на рік (як окремий захід або в межах іншого медіа-заходу)</p>	<p>міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Виконується. Агентство 15.01.2024 проведено брифінг “НАЗК 2.0: Розбудова доброчесної влади в Україні (2020-2023)” https://cutt.ly/oeqgIleI</p> <p>Міністерства та інші центральні органи виконавчої влади Міністерство внутрішніх справ 04.01.2024 Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко в ефірі телемарафону «Єдині новини» розповів про реформу сервісних центрів МВС, цифровізацію послуг та скорочення бюрократії (https://mvs.gov.ua/news/reforma-servisnix-centriv-mvs-25-kerivnikiv-zvilneno-za-xabarnictvo).</p> <p>Міністерство енергетики України Заходи з антикорупційної тематики, зокрема щодо використання міжнародної допомоги, наданої для потреб енергетики, проведено в рамках інформаційної кампанії щодо відновлення енергетичних об’єктів, під час яких надавалася інформація про отриману міжнародну допомогу та використання коштів Фонду підтримки енергетики України. Зокрема, 08.01.2024 відбувся брифінг Міністра енергетики України Германа Галущенка у межах</p>
--	---	--	--	--

			<p>заходів з передачі чергової партії енергетичного обладнання для України, наданого Японією за сприяння Програми розвитку ООН (UNDP) та Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA).</p> <p>Міністерство соціальної політики України У I кварталі 2024 року питання антикорупційної тематики порушувалися уповноваженими представниками Мінсоцполітики в межах проведення медіа-заходів з питань цифровізації процесу ввезення та обліку гуманітарної допомоги, що визначено якісним запобіжником розкраданням і зловживанням у цій сфері. Зокрема, зазначених питань торкалися Міністр соціальної політики України Оксана Жолнович, під час прес-брифінгу в Українському кризовому медіа-центрі, присвяченому темі запровадження з 1 квітня цифрового порядку ввезення та обліку гуманітарної допомоги. Захід проведено 27.03.2024.</p> <p>Вища кваліфікаційна комісія суддів України 01.03.2024 проведено прес-конференцію членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України щодо початку конкурсу на зайняття 25 вакантних посад Вищого антикорупційного суду в прес-центрі ІА “Укрінформ”</p>
--	--	--	---

<p>3. Сприяння залученню громадськості до визначення механізму вироблення рішень у сфері запобігання та протидії корупції</p>	<p>організація заходів (засідань за круглим столом, громадських обговорень, панельних дискусій, спільних нарад тощо) стосовно визначення корупційних ризиків, а також шляхів запобігання та протидії корупції в діяльності органу державної влади за участю керівників органу державної влади, експертів, інститутів громадянського суспільства, громадської ради та із залученням у разі потреби представників медіа</p>	<p>у міру потреби</p>	<p>міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Виконується. Міністерство оборони України Проведено: 1) спільну нараду за участю науковців та представників громадськості щодо корупційних ризиків у закупівлях; 2) зустріч із представниками CIDS (Центру доброчесності в оборонному секторі при Міністерстві оборони Королівства Норвегія) стосовно шляхів усунення корупційних ризиків у сфері військового кадрового менеджменту, оборонних закупівель, визначення шляхів підвищення ефективності заходів щодо запобігання корупції та розбудови доброчесності.</p> <p>Міністерство внутрішніх справ України 03–08.01.2024 МВС провело анонімне опитування з метою оцінювання корупційних ризиків у своїй діяльності. Під час опитування вивчалася думка зовнішніх зацікавлених осіб: фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, з якими МВС взаємодіє або може взаємодіяти у процесі виконання своїх функцій.</p> <p>Це допоможе виявити корупційні ризики у діяльності МВС та визначити заходи впливу на кожний корупційний ризик</p>
---	---	-----------------------	--	--

				<p>Національна служба здоров'я З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності НСЗУ в ході реалізації Програми медичних гарантій проведено 9 зустрічей у рамках комунікації з представниками органів місцевого самоврядування, лікарської спільноти, пацієнтських організацій.</p> <p>Крім того, запроваджено кампанію “Представник пацієнта”, а також створено онлайн-серіал “Путівник добросовісного медичного працівника”, який розміщений на публічних інформаційних ресурсах НСЗУ.</p> <p>Держрибагентство 14.03.2024 у Держрибагентстві відбулося публічне обговорення проекту антикорупційної програми Держрибагентства на 2024–2026 роки із залученням представників медіа та громадськості.</p> <p>Держводагентство У Держводагентстві створено Робочу групу з оцінки корупційних ризиків</p>
--	--	--	--	---

<p>4.Розміщення публікацій/ інформації про запобігання, виявлення та протидію корупції на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади, інших заінтересованих державних органів</p>	<p>систематичне оновлення на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади, інших заінтересованих державних органів інформації окремого розділу з антикорупційної тематики, поширення інформації за результатами антикорупційної роботи у таких соціальних мережах, як Facebook, YouTube, платформа X тощо</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Виконується. Міністерства та інші центральні органи виконавчої влади створили та систематично оновлюють відповідні розділи актуальною інформацією з питань антикорупційної політики, декларування, корупційних ризиків тощо, а також публікують інформацію в розділі “Новини”.</p> <p>Міністерство фінансів України Протягом I кварталу 2024 року забезпечено підготовку 9 медіа-матеріалів, а саме: розміщення інформаційних повідомлень, які стосуються антикорупційних питань, а також підзвітності, прозорості та контролю за використанням отриманої фінансової допомоги. Відповідні прес-релізи розміщено на офіційному сайті Мінфіну, сторінках у соціальних мережах. Зокрема, про дашборд з аналізу заробітних плат у державних органах; посилення співпраці у боротьбі з шахрайством; ефективне використання допомоги США; прозорість бюджетного процесу тощо</p> <p>Національна поліція України На відомчих інформаційних ресурсах НПУ розміщено актуальну інформацію з антикорупційної тематики та поширено її на ресурсах НПУ, зокрема на веб-порталі НПУ в розділі “Про поліцію” міститься</p>
--	--	-------------------------	--	---

				<p>рубрика “Запобігання корупції”. Ця рубрика містить інформацію про законодавство у сфері боротьби з корупцією, контактну інформацію, куди можна повідомляти про корупцію, методичні матеріали з питань запобігання корупції та іншу необхідну інформацію. Також у цій рубриці є посилання “Викривачам”, де роз’яснюється, як повідомити про корупцію стосовно поліцейських, державних службовців та інших працівників та надаються контактні дані для подання таких повідомлень.</p> <p>Шляхом вивчення та узагальнення судової практики з питань дотримання антикорупційного законодавства з наданням алгоритму дій працівникам поліції з метою недопущення порушення вимог Закону України “Про запобігання корупції” систематично розміщується інформація в групах оперативного інформування з питань дотримання антикорупційного законодавства “АНТИКОР”, “Запобігання корупції” у месенджері WhatsApp, а саме: роз’яснення антикорупційного законодавства, рекомендації, а також приклади порушень поліцейськими антикорупційного законодавства та їх наслідки (з початку 2024 року розміщено 216 публікацій).</p> <p>У рубриці “Запобігання і протидія корупції” на офіційному веб-порталі НПУ розміщено</p>
--	--	--	--	---

				<p>12 публікацій з антикорупційної тематики, у соціальній мережі на сторінці Facebook розміщено 66 публікацій з антикорупційної тематики (навчальні матеріали, роз'яснення антикорупційного законодавства, рекомендації, а також приклади порушень поліцейськими антикорупційного законодавства та їх наслідки).</p> <p>Окрім того, на офіційному порталі НПУ розміщено 55 інформаційних матеріалів щодо антикорупційних питань. На офіційних сторінках в соціальних мережах ГУНП та веб-порталі розміщено 155 таких інформаційних матеріалів</p>
--	--	--	--	---

5.Проведення регулярних медіа-заходів з антикорупційної тематики та популяризації доброчесної поведінки	проведення просвітницьких, роз'яснювальних заходів для представників медіа	кожного півріччя	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>12.03.2024 Агентство спільно з ГО “Разом проти корупції” провели відкриту зустріч з медіа “Від покарання до запобігання: необхідність зміни суспільно-політичного дискурсу про боротьбу з корупцією” (Анонс для медіа). Участь узяли понад 30 представників медіа</p>
6.Проведення регулярних координаційних заходів з антикорупційної тематики	проведення координаційних заходів для центральних органів виконавчої влади з визначення пріоритетних заходів для формування антикорупційної комунікації	щокварталу у 2024 і 2025 роках	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>11.04.2024 проведено координаційний захід для представників органів влади, учасниками якого стали понад 90 комунікаційників і антикорупційних уповноважених.</p> <p>НАЗК спільно з представниками органів державної влади та організацій, які є виконавцями Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки (ДАП), підсумували антикорупційні комунікації за перший квартал 2024 року.</p> <p>Учасники презентували кращі комунікаційні практики органів влади, обговорили плани й завдання на наступний квартал 2024 року. Зокрема, своїм досвідом комунікації антикорупційних тем поділилися представники Державної прикордонної служби України, Національної поліції України, Національної служби здоров'я України</p>

				<p>Про результати зустрічі: Антикоруptionна комунікація: представники органів влади обговорили стан виконання Комунікаційної стратегії (https://cutt.ly/ceqgS0V8)</p>
7. Сприяння формуванню та реалізації державної антикорупційної політики	1) створення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки для опублікування статистичної інформації про стан протидії корупційним і пов'язаним з корупцією кримінальним правопорушенням	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконано. Сторінку створено: https://dap.nazk.gov.ua/kpi/.</p> <p>Опубліковано на веб-сайті Агентства та соціальних мережах інформаційні матеріали про сторінку.</p> <p>Новий функціонал ІСМ ДАП: де шукати статистичні дані про антикорупційну політику (https://nazk.gov.ua/uk/novyny/novyuy-funksional-ism-dap-de-shukaty-statystychni-dani-pro-antykorrupsiynu-polityku/)</p>
	2) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства результатів щоквартального моніторингу стану виконання заходів, передбачених Державною антикорупційною програмою на 2023—	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Вся актуальна інформація щодо виконання заходів ДАП станом на 31.03.2024, а також результати моніторингу будуть оприлюднені 17.05.2024. https://dap.nazk.gov.ua/module/</p>

	<p>2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 31, ст. 1685) (далі — Державна антикорупційна програма)</p>			
	<p>3) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства результатів щорічної оцінки стану досягнення очікуваних стратегічних результатів, визначених Антикорупційною стратегією на 2021— 2025 роки, затвердженою Законом України “Про засади державної антикорупційної політики на 2021—2025 роки”</p>	<p>січень — червень 2025 р.</p>	<p>Агентство</p>	<p>Строк виконання не настав</p>

	(далі — Антикорупційна стратегія), Державною антикорупційною програмою			
	4) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства Національної доповіді щодо ефективності реалізації державної антикорупційної політики у 2023—2025 роках, її подання Кабінету Міністрів України, Верховній Раді України та Президенту України, а також роз'яснення її ключових положень	березень — квітень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав
	5) щорічне проведення Національного антикорупційного форуму, на якому	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Проведення заходу заплановано на грудень 2024 року

	керівники антикорупційних та інших органів державної влади, закордонних організацій і фахівці з протидії та запобігання корупції іноземних компаній обговорюють кращі міжнародні та національні практики і виклики у сфері запобігання та виявлення корупції			
	б) оприлюднення та роз'яснення результатів проведення комплексного дослідження з метою виявлення 10 найбільш уражених корупцією сфер, висвітлення ключових положень на офіційних ресурсах Агентства та в медіа	2024 і 2025 роки	Агентство	Захід не проводився в І-му кварталі

	<p>7) щорічне обговорення висновків і рекомендацій, зазначених в аналітичних дослідженнях, за участю представників органів державної влади, неурядових і міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги, науковців</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>Агентство, центральні органи виконавчої влади, які формують чи реалізують державну політику у найбільш уражених корупцією сферах</p>	<p>Виконується. Агентство У НАЗК презентували результати громадського моніторингу Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки. Протягом року з моменту затвердження ДАП експерти громадської організації “Разом проти корупції” здійснили моніторинг 164 заходів у сферах інфраструктури, містобудування, охорони здоров’я, освіти і науки, земельних відносин та соціального захисту. Основні результати моніторингу детально описані в аналітичних звітах, які публічно презентовано в медіацентрі Агентства</p> <p>Міністерство внутрішніх справ 3–8 січня 2024 року МВС провело анонімне опитування з метою оцінювання корупційних ризиків у своїй діяльності. Під час опитування вивчалася думка зовнішніх зацікавлених осіб: фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, з якими МВС взаємодіє</p>

				<p>або може взаємодіяти у процесі виконання своїх функцій. Це допоможе виявити корупційні ризики у діяльності МВС та визначити заходи впливу на кожний корупційний ризик</p>
	<p>8) розроблення інформаційних матеріалів у рамках запровадження сервісів, інструментів, послуг для фізичних та/або юридичних осіб, що є зручними законними альтернативами корупційним практикам</p>	<p>січень — червень 2024 р.</p>	<p>центральні органи виконавчої влади, визначені міжвідомчою робочою групою</p>	<p>Виконання заходу розпочато. Опубліковано матеріали щодо використання цифрових сервісів. Створення міжвідомчої робочої групи розпочато</p> <p>Агентство Впровадження 63 IT-інструментів, визначених в ДАП, а також синхронізація державних реєстрів для реалізації автозаповнення декларації – основні напрями співпраці НАЗК та Мінцифри</p> <p>Міністерство внутрішніх справ Купівля-продаж у Дії: перереєстровано уже 22 тисячі транспортних засобів</p> <p>Міністерство цифрової трансформації та Агентство Дія допоможе в поданні декларації до НАЗК</p> <p>Новина на порталі Уряду: https://www.kmu.gov.ua/news/mintsyfry-diaa-dopomozhe-v-podanni-deklaratsii-do-nazk</p>

Ціль 2. Зниження рівня толерантності до корупції та будь-яких її проявів. Добросесна поведінка є суспільною нормою				
8. Підвищення рівня обізнаності громадян про вплив корупції на щоденне життя та ефект від антикорупційних заходів	1) забезпечення розроблення дизайну пілотної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої результатам діяльності щодо запобігання і протидії корупції, зокрема у питанні створення зручних законних альтернатив корупційним практикам	липень — грудень 2024 р.	Агентство	Строк виконання не настав
	2) проведення пілотної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої результатам діяльності щодо запобігання і протидії корупції в частині створення зручних законних альтернатив корупційним практикам	січень — червень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав

	3) забезпечення розроблення дизайну спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої електронним сервісам як альтернативі корупційним практикам	липень — грудень 2024 р.	Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав
	4) проведення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої електронним сервісам як альтернативі корупційним практикам	січень — червень 2025 р.	Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав
	5) забезпечення розроблення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої новим засадам здійснення адміністративної процедури, зокрема через центри “ДІЯ”	липень — грудень 2024 р.	Мін’юст Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав

	(центри надання адміністративних послуг)			
	б) проведення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої новим засадам здійснення адміністративної процедури, зокрема через центри “ДІЯ” (центри надання адміністративних послуг)	січень — червень 2025 р.	Мін’юст Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав

	7) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють наслідки корупції та важливість дотримання доброчесних стратегій поведінки (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Матеріали розроблено, опубліковано та розповсюджено, зокрема щодо доброчесності медичних працівників</p> <p>https://www.youtube.com/playlist?list=PLmZBaYxOK5tiBSepiBrmvvnvSdgjwp5w8-</p> <p>На ресурсах Агентства опубліковано 18 матеріалів, які висвітлюють важливість доброчесних стратегій поведінки (Охоплення у соцмережах Агентства – 339 379, з них у Facebook – 171 838, медіа – 300 000)</p>
	8) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють роль громадян у запобіганні та протидії корупції, можливості здійснення	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Опубліковано блог “Не тільки до Президента або як місцеві петиції впливають на устрій громад”</p> <p>https://blog.liga.net/public/user/dhradil/article/52869</p>

	<p>громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)</p>			
	<p>9) проведення інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої важливості здійснення громадського контролю за діяльністю органів державної влади та органів місцевого самоврядування (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського</p>	<p>січень — квітень 2024 р.</p>	<p>Агентство МКІП</p>	<p>Виконується. За підтримки проекту “Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні” обрано підрядника кампанії – БФ “Smart Angels”. Наразі триває розробка основних матеріалів кампанії (макети для сітілайтів та білбордів), анімованих експлейнерів для телебачення.</p> <p>Досягнуто домовленості з проектом USAID “Pro-Integrity” про проведення спільного публічного заходу в межах кампанії за участю представників Мінцифри, Мінвідновлення та Міноборони.</p> <p>12.04.2024 проведено спільний захід із ГО “Разом проти корупції” щодо результатів громадського</p>

	суспільства та проєктів міжнародної технічної допомоги)			<p>моніторингу виконання заходів Державної антикорупційної програми.</p> <p>Виконання Державної антикорупційної програми за рік: в НАЗК презентовано результати громадського моніторингу https://nazk.gov.ua/uk/novyny/vykonannya-derzhavnoi-antikoruptsiynoi-programy-za-rik-v-nazk-prezentovano-rezultaty-gromadskogo-monitoryngu/</p>
	10) системне проведення інформаційно-просвітницьких заходів, присвячених питанням доброчесності на державній службі, ролі державних службовців, функціонуванню державного апарату, взаємодії з громадянами та представниками бізнесу тощо (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів	2024 і 2025 роки	Агентство НАДС	<p>Виконується.</p> <p>09.03.2024 Агентство провело вебінар для слідчих, оперуповноважених та уповноважених осіб із запобігання корупції.</p> <p>Експерти НАЗК навчали поліцейських виявляти ознаки корупційних правопорушень</p>

	громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			
	11) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, присвячених функціонуванню органів державної влади та органів місцевого самоврядування, верховенству права (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Матеріали розроблено та опубліковано на інформаційних ресурсах Агентства, зокрема на офіційному веб-сайті. Агентство розробило онлайн-курс, який допоможе публічним службовцям налагоджувати ефективну та прозору взаємодію з бізнесом і громадянським суспільством. Курс “Як взаємодіє держава: вивчай, комунікуй, змінюй” розміщено на навчальній платформі Study.NAZK.</p> <p>На сайті Національного агентства України з питань державної служби (НАДС) створено тематичну вкладку “Коротко про державну службу та службу в органах місцевого самоврядування”.</p> <p>На вкладці відвідувачі сайта можуть знайти інформацію про освітній серіал “Публічна служба”, де запрошені експерти “простими словами” розповідають про структуру системи влади в Україні, державну владу та органи, які її представляють, про</p>

				те, що є спільного та відмінного між державними органами та органами місцевого самоврядування. Також інформація про серіал поширювалася через соціальні мережі НАДС
	12) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють наслідки корупції та важливість дотримання добросесних стратегій поведінки (з можливим залучення до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства)	січень 2024 р. — грудень 2025 р.	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Матеріали розроблено та опубліковано на інформаційних ресурсах Агентства, зокрема на офіційному веб-сайті.</p> <p>19.01.2024 презентовано Рекомендації Ради Європи НАЗК і Рада Європи презентували рекомендації щодо формування політики у сфері публічної етики на місцевому рівні.</p> <p>08.02.2024 презентовано результати впровадження антикорупційної дисципліни у закладах вищої освіти.</p> <p>14.03.2024 організовано тренінг для авторів навчальної/навчально-методичної літератури та методистів «PROДобросесність».</p> <p>У партнерстві з Національною суспільною телерадіокомпанією України (НСТУ) та за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ розроблено брошуру про</p>

				<p>використання антикорупційного законодавства та протидію побутовій корупції.</p> <p>Офіс доброчесності НАЗК впроваджує проект “Прозора школа” для закладів середньої освіти (https://prosvita.nazk.gov.ua/category/prozora-shkola/pro-proekt)</p>
	13) проведення інформаційно-просвітницьких кампаній, присвячених популяризації стратегій доброчесної поведінки (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Розробляється концепція та план кампанії
	14) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які	січень 2024 р. — січень 2025 р.	Агентство НАДС	Виконується. НАЗК запустило новий онлайн-курс “Як взаємодіє держава: вивчай, комунікуй, змінюй”

	<p>пояснюють, як функціонують органи державної влади, які права та обов'язки мають громадяни, до яких органів звертатися для захисту власних прав та інтересів (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)</p>			<p>https://nazk.gov.ua/uk/nazk-zapustylo-novyy-onlayn-kurs-yak-vzaemodie-derzhava-vyvchay-komunikuy-zminyuy/</p>
	<p>15) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, присвячених стандартам доброчесної та етичної поведінки державних службовців, питанням щодо дій громадян у разі виявлення фактів</p>	<p>протягом 2024 року</p>	<p>Агентство НАДС</p>	<p>Виконується. Інформаційно-просвітницькі матеріали розроблено та розповсюджено серед цільових аудиторій.</p> <p>НАЗК спільно із НАДС у відповідь на скарги пояснили, в яких випадках державні службовці можуть нецензурно висловлюватися https://sud.ua/uk/news/publication/291986-napk-sovmestno-nads-v-otvet-na-zhaloby-obyasnili-v-kakikh-sluchayakh-gosudarstvennye-sluzhaschie-mogut-netsenzurno-vyrazhatsya</p>

	недотримання зазначених стандартів (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			
	16) забезпечення розроблення інформаційної кампанії щодо ролі центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у запобіганні та протидії корупції: проведення аналізу громадської думки стосовно діяльності антикорупційних органів розроблення загального плану інформаційної	протягом півроку з дня набрання чинності Стратегією комунікацій у сфері запобіганн я та протидії корупції на період до 2025 року (далі — Комунікац	Агентство Національне антикорупційне бюро МКІП АРМА Офіс Генерального прокурора України (за згодою)	Виконується. Розроблено план інформаційної кампанії. Проведено аналіз громадської думки стосовно діяльності антикорупційних органів на основі соціологічного дослідження « Корупція в Україні 2023: розуміння, сприйняття, поширеність ». Спільно із представниками НАБУ та САП розроблено план інформаційної кампанії

	кампанії на основі зібраної інформації	ійна стратегія)		
	17) забезпечення проведення інформаційної кампанії щодо ролі центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у запобіганні та протидії корупції	протягом семи місяців з дня набрання чинності Комунікаційною стратегією (грудень 2025 р.)	Агентство Національне антикорупційне бюро МКІП АРМА Офіс Генерального прокурора України (за згодою) Вищий антикорупційний суд (за згодою)	
	18) інформаційні заходи, спрямовані на досягнення стратегічного результату Державної антикорупційної програми 1.6.2.2 “Значна частина громадян на належному	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Опубліковано матеріали на сайті Агентства Викривання корупції: НАЗК закликає організації підключатися до Порталу повідомлень викривачів та нагадує про відповідальність за недотримання цього обов’язку https://bit.ly/4acSp8J

	рівні обізнана з порядком та каналами подання повідомлень про корупцію завдяки ефективному проведенню інформаційно-роз'яснювальної та просвітницької роботи”			<p>Розвиток інституту викривання: як законодавчо врегулювати статус викривача у кримінальному процесі? https://cutt.ly/ow3aX5nx</p> <p>НАЗК підключило Київську міську державну адміністрацію до Порталу викривачів https://cutt.ly/neqbOK3U</p>
	<p>19) інформаційні заходи, спрямовані на обізнаність громадян з гарантіями правового захисту викривачів, для досягнення таких стратегічних результатів Державної антикорупційної програми:</p> <p>1.6.1.1 “За допомогою просвітницьких заходів сформовано повагу до викривачів як відповідальних громадян”</p>	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Проведено інформаційні заходи.</p> <p>Від формування культури викривання до співпраці з викривачами: НАЗК провело навчання для уповноважених осіб ДПСУ https://nazk.gov.ua/uk/novyny/vid-formuvannya-kultury-vykryvannya-do-spivpratsi-z-vykryvachamy-nazk-provelo-navchannya-dlya-upovnovazhenyh-osib-dpsu/</p>

	<p>1.6.1.2 “Повідомлення про корупцію стали частиною правової культури громадян”</p> <p>1.6.1.3 “Значна частина громадян на належному рівні обізнана з гарантіями правового захисту викривачів”</p>			
	<p>20) проведення інформаційно-просвітницької кампанії серед військовослужбовців щодо набуття ними статусу викривача, каналів для здійснення повідомлення та гарантій захисту викривачів-військовослужбовців</p>	<p>березень 2024 р. — листопад 2024 р.</p>	<p>Міноборони Агентство СБУ (за згодою) Служба зовнішньої розвідки (за згодою)</p>	<p>Виконується з урахуванням обмежень воєнного стану та чинного законодавства.</p> <p>1. Державна прикордонна служба України провела просвітницьку кампанію https://www.facebook.com/watch/?v=3843816205903812</p> <p>2. Міноборони проводить інформаційно-просвітницьку кампанію серед військовослужбовців щодо набуття ними статусу викривача, каналів для здійснення повідомлення та гарантій захисту викривачів-військовослужбовців.</p> <p>Міноборони підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів Агентства (далі – портал). Відтепер кожен, кому відомо про можливі факти</p>

				<p>корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень у Міноборони та ЗСУ, може подати повідомлення викривача корупції (в тому числі анонімне). За допомогою цієї захищеної системи можна контролювати стан та результати розгляду повідомлення, отримати інформацію про статус викривача. Портал гарантує заявникам дотримання умов анонімності та конфіденційності, надійний захист персональних даних</p>
	<p>21) систематичне проведення інформаційно-просвітницьких заходів, присвячених питанням доброчесності на державній службі, ролі державних службовців, діяльності державного апарату, взаємодії з громадянами та представниками бізнесу тощо (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>Агентство НАДС</p>	<p>Виконується.</p> <p>1.НАЗК спільно з Вищою школою публічного управління провели навчання для керівників категорії «А». Протягом двох днів понад 30 очільників державних організацій дізнавалися більше про роль керівника в побудові доброчесного середовища.</p> <p>Короткострокову програму підвищення кваліфікації організували та провели команди Офісу доброчесності НАЗК, Вищої школи публічного управління за підтримки проекту продовження підтримки комплексної реформи державного управління в Україні EU 4 PAR, що фінансується ЄС та за підтримки Уряду України у реалізації Стратегії реформування державного управління.</p> <p>2. 23 січня 2024 року НАДС спільно з консалтинговим агентством «Plusone social impact» за підтримки</p>

	суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			<p>проекту міжнародної технічної допомоги «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «Взаємодія» (SACCI) <u>організовано та проведено</u> тренінг «Як комунікувати доброчесність», який складався із двох частин: теоретичної та практичної.</p> <p>Участь у тренінгу взяли представники комунікаційних підрозділів органів державної влади, інших органів, органів місцевого самоврядування, асоціацій органів місцевого самоврядування. Загалом участь у зазначеному тренінгу взяло понад 20 осіб.</p> <p>За результатами заходу НАДС розіслало державним органам, які взяли участь у тренінгу, Комунікаційну стратегію з просування доброчесності на публічній службі</p>
<p>Ціль 3. Створення комунікаційної інфраструктури Державної антикорупційної програми, забезпечення ефективної комунікації її виконавців між собою та із суспільством</p>				
9. Утворення Антикорупційного медіацентру	затвердження та оприлюднення наказу Агентства про створення антикорупційного медіацентру	2023 рік	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>Антикорупційний медіацентр як платформа для об'єднання комунікаційних практик виконавців Державної антикорупційної програми та координації кризових комунікацій створено та працює. На його базі постійно проводяться антикорупційні заходи спільно з іншими органами влади та громадськими організаціями.</p>

				Наказ про створення Антикорупційного медіацентру від 04.11.2023 №247/23
10. Забезпечення проведення щоквартального та річного аналізу інформаційних матеріалів медіа і соціальних мереж щодо запобігання та протидії корупції	аналіз інформаційних матеріалів медіа і соціальних мереж щодо запобігання та протидії корупції із щоквартальним та щорічним поширенням звіту серед виконавців Комунікаційної стратегії	щоквартал у протягом 2024 і 2025 років	Агентство	Виконано. За підтримки проекту “Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні” Центр контент-аналізу провів аналіз інформаційних матеріалів медіа та соціальних мереж щодо запобігання та протидії корупції, аналітичний звіт за результатами моніторингу поширено серед виконавців Комунікаційної стратегії та презентовано під час координаційної зустрічі з представниками центральних органів виконавчої влади
11. Забезпечення виконавців Державної антикорупційної програми узагальнено	1) збір, узагальнення та візуалізація статистичної інформації, яку надають спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції та інші державні органи	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконано. Статистичну інформацію (до 15 квітня) оприлюднено на офіційному вебсайті Агентства: https://dap.nazk.gov.ua/kpi/

ю статистично ю інформацією про	відповідно до статті 18 ³ Закону України “Про запобігання корупції”, на офіційному веб-сайті Агентства			
результати її виконання	2) моніторинг і щорічне оприлюднення інформації про результати впровадження державними органами індивідуальних та системних рекомендацій Ради бізнес-омбудсмена	січень 2024 р. — грудень 2025 р.	Агентство Рада бізнес-омбудсмена (за згодою)	Виконується. НАЗК надіслало Раді бізнес-омбудсмена офіційного листа щодо обміну інформацією про найбільш поширені корупційні практики у взаємодії бізнесу з публічним сектором. Станом на 31.03.2024 відповіді від Ради бізнес-омбудсмена не надходило
	3) періодичний (не рідше ніж двічі на рік) обмін інформацією про найбільш поширені корупційні практики у взаємодії бізнесу з публічним сектором	2024 і 2025 роки	Рада бізнес-омбудсмена (за згодою) Агентство	Виконується. Агентство надіслало Раді бізнес-омбудсмена офіційного листа щодо обміну інформацією про найбільш поширені корупційні практики у взаємодії бізнесу з публічним сектором. Станом на 31.03.2024 відповіді від Ради бізнес-омбудсмена не надходило
	4) проведення Агентством та МКІП	протягом чотирьох	Агентство МКІП	Виконано.

	<p>аналізу найбільш поширених дезінформаційних нарративів щодо запобігання та протидії корупції, оприлюднення його результатів на офіційних веб-сайтах Агентства, МКІП, державної установи “Центр протидії дезінформації” та поширення результатів такого аналізу</p>	<p>місяців з дня набрання чинності Комунікаційною стратегією</p>	<p>державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою) СБУ (за згодою)</p>	<p>Результати дослідження “Виявлення та аналіз російських інформаційних загроз на тему корупції в українському медіапросторі” опубліковано.</p> <p>16.04.2024 дослідження презентовано в ІА “Укрінформ”.</p> <p>Запис трансляцій доступний українською та англійською мовами.</p> <p>Департамент контррозвідувального захисту інтересів держави у сфері інформаційної безпеки Служби безпеки України (далі – ДКІБ СБУ) здійснює заходи із виявлення та оперативного реагування (попередження, припинення та мінімізації негативних наслідків) на негативні інформаційні впливи, які реалізуються окремими групами та особами, насамперед спецслужбами іноземних держав, через соціально орієнтовані інтернет-ресурси, блогосферу, телебачення та відкриті ресурси мережі Інтернет. Аналіз каналів із поширення дискредитаційної інформації щодо окремих службових осіб вищих органів державної влади, економічного потенціалу України, окремих стратегічних підприємств (у т.ч. оборонної сфери) здійснюється ДКІБ СБУ спільно з Центром протидії дезінформації при РНБО. Протягом I кварталу 2024 року ДКІБ СБУ спільно з РНБО організовано формування і доведено до громадськості</p>
--	---	--	---	---

				<p>списки близько 500 дезінформуючих каналів, серед яких Telegram, TikTok та X (Twitter). Слід зазначити, що близько 15% виявлених інформаційних ресурсів спрямовані на створення та поширення дискредитаційних кампаній, наративом яких є корупційний чинник.</p> <p>МКІП спільно з Центром стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки здійснює інформування комунікаційних підрозділів обласних військових адміністрацій щодо російської пропаганди з порушеного питання</p>
	<p>5) створення та поширення Агентством та МКІП наративів щодо питань запобігання та протидії корупції в Україні серед структурних підрозділів центральних органів виконавчої влади, відповідальних за комунікацію</p>	<p>протягом п'яти місяців з дня набрання чинності Комунікаційною стратегією (грудень 2025 р.)</p>	<p>Агентство МКІП державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою) СБУ (за згодою)</p>	<p>Виконано.</p> <p>Перші результати дослідження щодо наративів з питань запобігання та протидії корупції поширено серед структурних підрозділів центральних органів виконавчої влади, відповідальних за комунікацію, та залучених антикорупційних уповноважених</p>

	б) забезпечення відслідковування наративів, пов'язаних із запобіганням та протидією корупції, в інформаційному просторі та відповідного реагування у разі поширення дезінформації	березень 2024 р. — 2025 рік	Агентство МКІП державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою) СБУ (за згодою)	<p>Розпочато виконання.</p> <p>На веб-сайтах виконавців опубліковано інформаційні матеріали, що є реакцією на поширені дезінформаційні наративи, зокрема соціологічні дослідження</p>
--	---	-----------------------------	---	--